



5 березня голова обласної ради Петро Ворона здійснив робочу поїздку у Решетилівський район та взяв участь у другому пленарному засіданні двадцять сьомої сесії районної ради. Вів засідання голова районної ради Петро Кошовий.

Серед кола питань, винесених на розгляд сесії, особливої гостроти набуло питання прийняття звернення щодо надання права органам місцевого самоврядування розпоряджатися землею в адміністративних межах територіальних громад. У виступах депутатів, сільських голів йшлося про те, що усунення місцевих рад від управління земельними ресурсами, які знаходяться поза населеними пунктами, веде до зниження фінансових надходжень до місцевих бюджетів, відкриває шлях до корупції.

З цього приводу голова обласної ради Петро Ворона зазначив, що органи місцевого самоврядування мають працювати за європейським принципом повсюдності – розпоряджатися всіма ресурсами, в тому числі й земельними. Він запевнив, що обласна рада поставить на контроль дане питання та сприятиме його врегулюванню на законодавчому рівні.

Особливу увагу Петро Ворона звернув на необхідність створення сприятливих умов для розвитку фермерських та дрібних селянських



господарств, без яких, на його думку, для українського села немає майбутнього.

Голова обласної ради поінформував депутатів та запрошених про суспільно-політичну ситуацію в області. Розповів про створення в області штабу національного захисту, заходи по упередженню можливих провокацій. За його словами, 2560 осіб добровільно звернулися до військкоматів області, виявляючи бажання захистити Україну від агресії Росії, організовані блокпости, спільне патрулювання працівниками міліції, служби безпеки та учасниками самооборони. У районах проходять сесії районних рад, на яких переобирається керівництво. Основні вимоги до нових керівників – професійний досвід та авторитет у територіальних громадах.

- Наше завдання сьогодні – максимально зрізати кути соціальної напруги, зайнятися питаннями соціально-економічного розвитку області, щоб людям жилося комфортно, щоб вони мали роботу і були соціально захищеними, - наголосив Петро Ворона.